

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 水上活動 來源 民生報 日期 780118 版面 二版

# 台灣帆船板選手 大陸觀眾表演

## 張豐緒表示 兩岸交流勿躁進 邀請彼岸選手 應有週詳計畫

本報香港記者葉蕙蘭十七日電

●據報導，由我國帆船協會風浪板委員會委員王容男率領的九名業餘帆船運動員，已前往大陸海口市觀摩一九八九全「國」帆船錦標賽，並作帆船表演。

據瞭解這是第一次有我國運動員，前往大陸觀摩全「國」性比賽。這些運動員皆避免談到官方，強調只是去觀摩和表演。

【中央社台北十七日電】中華奧會主席張豐緒今天表示，單項協會邀請大陸選手來華訪問，事先應有週詳計畫，為搶時髦而毛躁急進的作法，將會阻礙未來海峽兩岸體育交流的正常發展。

張豐緒說，中華游泳協會邀請大陸選手來台訪問遭到拒絕，顯示大陸選手缺乏自主權，一切舉動仍遭中共控制，少數對大陸心存幻想的單項協會，應該瞭解中共政權的這種本質。

他並指出，負責審核國際體育交流計畫的中華奧會，對單項協會邀請大陸選手來台應有審核權利，至少單項協會也應事先向奧會報備。

他強調，他將儘速和教育部長毛高文協調溝通，再決定這類問題往後是否交由中華奧會統籌辦理。

